

REVIZIJA UTVRDILA DA GRAD SPLIT NEMA POJMA O SVOJOJ IMOVINI

Reforma lokalne uprave za kraj lokalnih šerifa

Smanjenjem broja jedinica, fiskalnom decentralizacijom i ograničenjem mandata do bolje usluge i manje korupcije - dio je to najboljeg programa za Hrvatsku, čije će novosti Pametno predstaviti u četvrtak

Zagreb, 9. kolovoza 2016. – Državni ured za reviziju o upravljanju nekretninama lokalnih jedinica još jednom je pokazao zašto je ovoj zemlji hitno potrebna reforma javne uprave i lokalne samouprave. Prema javno dostupnim informacijama, Grad Split niti nema cjelovite podatke o imovini kojom upravlja, dakle nema pojma o svojoj imovini.

- Žalosno, ali ništa novo. Odavno znamo da vlast u Splitu loše upravlja nekretninama, za to nam i ne treba posebno izvješće Državne revizije. Mi koji živimo u Splitu to svakodnevno vidimo. Ali, dobro da je to i službeno utvrđeno, da nam vlasti ne mogu dodatno muljati. Osim toga, prevelika javna uprava, previše županija, gradova i općina, sve je to dovelo do lošeg upravljanja u većini mjesta u Hrvatskoj. Stranka Pametno se zato ponovno zalaže za reformu javne uprave i lokalne samouprave, kao jednu od najvažnijih i odakle sve mora krenuti – rekla je predsjednica stranke Pametno **Marijana Puljak**. Njezina je stranka na loše upravljanje imovinom Grada Splita upozoravala cijelo vrijeme kroz djelovanje u Gradskom vijeću (<http://www.pametno.org/wp-content/uploads/2014/03/Interaktivna-karta-stanova-i-poslovnih-prostora-grada-Splita.pdf>), a prvi su i napravili i objavili kartu nekretnina koje Grad ima u svom posjedu (<http://www.pametno.org/projekti/interaktivna-mapa-gradskih-stanova-i-poslovnih-prostora/>), ali im Grada nikada nije dao podatke pod kojim uvjetima te nekretnine daje u najam. Državna revizija je, napominju, i ranije utvrdila da od 600 poslovnih prostora grada čak 300 njih nema najam reguliran ugovorom.

Današnji teritorijalni i administrativni ustroj Hrvatske previše je glomazan za vlastite funkcije, brojnost županija, gradova i općina omogućila je pojedincima da se ponašaju kao lokalni šerifi, a sustav financiranja često je i nedovoljan da jedinice lokalne samouprave mogu nesmetano ispuniti svoje dužnosti. Samovolju lokalnih šerifa jača i mogućnost da imaju neograničen broj mandata.

Stranka Pametno razradila je kompletnu reformu javne uprave i lokalne samouprave, temelju na znanjima i iskustvima najboljih znalaca u Hrvatskoj, a osnovna poruka je smanjenje broja općina i gradova za više od tri puta, kao i broja lokalnih političara koji njima upravljaju. Također, čelnicima bi se ograničio broj mandata na maksimalno dva, a time spriječilo i loše upravljanje i aktualni kljentelizam, uhljebljivanje i korupcija.

- Novi teritorijalni ustroj podrazumijeva 5 regija i oko 120 gradova i općina, odnosno 123 urbana centra. Time bi se smanjio broj gradova i općina te lokalnih političara za tri puta, a 20 županija zamijenilo bi 5 regija. Program stranke Pametno previđa i snažniju fiskalnu decentralizaciju kojom bi gradovima i općinama ostalo više novca za poboljšanje lokalnih usluga – zaključila je Puljak.

Program stranke Pametno predstaviti će se u četvrtak u Zagrebu.

